
Orpo-Purran
hallituksen esitykset
• Liiton jäsenet vastustavat suunnitelmia 

irtisanomisen helpottamisesta, lakko-
oikeuksien rajoittamisesta ja ensimmäisen 
sairauspäivän  palkattomuudesta.

• Varttuneemmista ikäryhmissä 
em.heikennyksien vastustus on nuorempia 
ikäryhmiä vahvempaa. 

• Ammattiosastojen hyvityssakot ja 
työntekijöiden sakot osallistumisesta 
laittomaan lakkoon ovat asioita, joista on 
vaikea muodostaa mielipidettä erityisesti 
nuorempiin ikäluokkiin kuuluvilla. 
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Työntekijän irtisanomista henkilöön 
liittyvillä perusteilla on syytä 

helpottaa.
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Poliittisten lakkojen kestoa pitäisi 
rajoittaa.
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Laittomaksi tuomittuun 
työtaisteluun osallistumisesta 

pitäisi seurata sakko 
työntekijälle.
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Näkemykset Orpon – Purran hallituksen esityksistä
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Laittomasta työtaistelusta ammattiosastolle 
tuomittavaa hyvityssakkoa on syytä 

korottaa.
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Työntekijälle ei ole tarpeen maksaa palkkaa 
sairauspoissaolon ensimmäiseltä päivältä.

ERI MIELTÄ SAMAA MIELTÄ

Näkemykset Orpon – Purran hallituksen esityksistä



Kyselyn toteutus ja taustatietoja
- Kysely toteutettiin verkkokyselynä 7.11.- 3.12.2023
- Kutsu kyselyyn lähetettiin 69 883 yksinkertaisella satunnaisotannalla poimitulle jäsenelle
- Vastaajia 10 272
- Vastausprosentti 15%

N

Nainen 7 445

Mies 2 632

- 30 vuotta 2 031

31 – 40 vuotta 2 489

41 - 50 vuotta 2 417

51 – 60 vuotta 2 525

Yli 60 vuotta 810

N

Työssä 7 829

Lomautettuna 53

Työttömänä 1 083

Opiskelijana 680

Eläkkeellä 105

Sairauslomalla 306

Perhevapaalla 201

vuorotteluvap. 15

N

Kaupan ala 4 101

Marava-ala 1 631

Kipa-ala 1 069

Turvallisuusala 276

Ruokalähetit 39

Muut alat 1179



@pamliitto

Lisätietoja: 
tutkimuspäällikkö Antti Veirto
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